

Путин в Красноярске: продаем аэропорт, не отстаем по срокам строительства

Визит Владимира Путина в Красноярск: Универсиада за 40,5 миллиардов и аэроэкспресс.

В Красноярск президент России приехал для того, чтобы местная власть отчиталась ему о ходе подготовки к зимней Универсиаде-2019. По словам Путина, подготовка к этому спортивному мероприятию находится под пристальным вниманием государства.

«Универсиада – стимул для развития инфраструктуры. Все вложенные средства, все, что сделано, приносит отдачу. Заслуживает нового облика и Красноярск – самый восточный город-миллионник в России», - заявил президент в начале совещания по Универсиаде.

Отставание по Универсиаде

Бюджет Универсиады составит 40,5 миллиардов рублей.

«Ориентировочно. Строительство, проектирование, строительство, реконструкция, капремонт спортивных объектов – 14 миллиардов рублей. На транспортную инфраструктуру – 3,6 миллиардов рублей, медицинские объекты – 7 миллиардов рублей, объекты деревни – 6 миллиардов рублей», - сказал Путин.

По словам присутствовавшего на совещании вице-преьера Виталия Мутко, почти половина объектов Универсиады строятся с отставанием. Но на это есть две причины: длительная процедура прохождения экспертизы проектов строительства, а также корректировки по ряду объектов в соответствии с требованиями безопасности.

«В мае-середине 2018 года мы хотим все объекты сдать и провести все тестовые спортивные события», - заявил Мутко. По его словам, коллеги из Казахстана (Универсиада в Казахстане проходила с 28 января по 8 февраля 2017 года) задали очень высокую планку, и «мы должны соответствовать».

Красноярский аэропорт продадут полностью. Так велел Путин

Владимир Путин настаивает на строительстве железнодорожной ветки от аэропорта «Емельяново» до Красноярска.

Министр транспорта РФ Максим Соколов заявил, что на это нет денег, но продажа 50% акций оператора аэропорта Красноярска могла бы принести эти средства. Соколов сказал, что еще в 2012 году из казны РФ в собственность Красноярского края переданы 100% акций аэропорта для того, чтобы регион смог построить терминал и найти инвестора.

«Субъект для этого продал лишь 50% своих акций, еще 50% у него еще есть в активе. Продажа части пакета этих акций могла бы быть источником для финансирования как развития пункта пропуска, так и строительства новой железнодорожной ветки к аэропорту», - считает министр.

Владимир Путин согласился с ним, тем самым дав понять, что одобряет продажу аэропорта в частные руки – то есть ту приватизацию авиаузла, о которой в начале 2017 года говорил губернатор региона Виктор Толоконский. Оферту на выкуп находящихся в собственности региона 49% акций «Емельяново» уже

подала компания Олега Дерипаски «ЭРА Групп», управляющая красноярским аэропортом.

Наследие Универсиады

Любое масштабное событие – особенно для провинциального города – является мощным толчком для развития. По словам Виктора Толоконского, для Красноярска очень важно наследие Универсиады.

«Красноярск становится важным местом развития всего человеческого потенциала. Развиваются не только зимние, но и другие виды спорта. В 2019 году будет удвоено число детей, занимающихся спортом. Деньги получают и библиотеки, и объекты культуры, и программы экологии. А в центре города появится парк, где будут награждать победителей», - заявил губернатор Красноярского края.



После совещания Владимир Путин отправился в тайгу в Хакасии. «Он сейчас находится в тайге. Он прошлую ночь там переночевал, эту ночь тоже переночует в тайге и завтра утром уже вернется в Москву», - сообщил пресс-секретарь президента Дмитрий Песков. Он отметил также, что условия там «походные».

[Чистый снег грузовиками и асфальт в грязь: как готовились к визиту Путина в Красноярске](#)

Источник фото: socmedia.enisey.tv

[Новости и Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 21747 03.03.2017, 03:31 📌 1725

URL: <https://babr24.com/?ADE=156372> Bytes: 4386 / 3717 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["УНИВЕРСИАДА-2019 В КРАСНОЯРСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)